

中共衡阳市委机关报 国内统一刊号 CN43-0004 HENGYANG DAILY

今日八版

2016年12月6日 星期二

农历丙申年十一月初八

官方网站: 衡阳全搜索网 投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com

新闻热线: 13707341006 广告热线: 13607347070

中共中央举行纪念万里同志 诞辰 100 周年座谈会

习近平发表重要讲话 张德江主持 刘云山出席

举行座谈会,纪念万里同志诞辰

中共中央5日上午在人民大会堂 年"奋斗目标、实现中华民族伟 大复兴中国梦的新长征路上, 家主席、中央军委主席习近平发 大事业和美好理想正在一步 表重要讲话强调, 当前, 我们党 步实现。我们要继承和发扬 先辈们的革命精神和崇高风 范,不忘初心、继续前进,努 力创造无愧于时代、无愧于人民

> 中共中央政治局常委、全国 人大常委会委员长张德江主持座 央书记处书记刘云山出席座谈

习近平在讲话中强调, 在我 们党走过的95年光辉历程中, 涌现出一代又一代优秀中国共产 党人, 万里同志就是其中一位杰 出代表。他的一生,是革命的一 生、战斗的一生、全心全意为人 民服务的一生,是追求真理、追 求进步、为共产主义事业奋斗的 一生。他为祖国和人民建立的功 绩值得我们铭记,他的革命精神 和崇高风范值得我们学习。

习近平指出,我们纪念万里 坚守信仰的崇高精神。我们要保 持在理想追求上的政治定力,以 真理武装头脑、指引理想、坚定 信仰,不断把为崇高理想奋斗的 伟大实践推向前进。

习近平强调,我们纪念万里 同志,就是要学习他忠诚于党、 坚持真理的坚强党性。中国共产 党人的坚强党性,是我们党保持 先进性和纯洁性、提高领导水平 和执政能力的重要保证。我们一

新华社北京 12 月 5 日电 正带领人民走在实现"两个一百 定要自觉坚持和维护党的领导,增 强政治意识、大局意识、核心意 识、看齐意识,自觉站在党和人民 100周年。中共中央总书记、国 老一辈革命家为之奋斗的伟 立场上,做到对党忠诚、为党分 忧、为党担责、为党尽责, 经受住 历史和人民检验。

> 习近平指出,我们纪念万里同 志,就是要学习他实事求是、勇于 探索的开拓精神。实践发展永无止 境,认识真理、进行理论创新也永 无止境。我们要坚持与时俱进,深 人推动马克思主义基本原理同当代 谈会,中共中央政治局常委、中 中国实际和时代特征相结合,努力 开创事业发展新局面、马克思主义 发展新境界。

> > 习近平强调,我们纪念万里同 志,就是要学习他锐意改革、攻坚 克难的政治担当。改革开放是当代 中国最鲜明的特色,是我们党在新 的历史时期最鲜明的旗帜。面对新 形势新任务,我们要坚定不移高举 改革开放旗帜, 勇于全面深化改 革,着力解决我国发展面临的一系 列突出矛盾和问题,不断推进中国 特色社会主义制度自我完善和发

习近平指出,我们纪念万里同 同志,就是要学习他坚定理想、志,就是要学习他尊重人民、依靠 人民的人民立场。人民立场是我们 党的根本政治立场, 群众路线是我 们党的生命线和根本工作路线。我 们要坚持一切为了人民、一切依靠 人民, 实现好、维护好、发展好最 广大人民根本利益, 充分发挥广大 人民群众积极性、主动性、创造 性,确保党始终同人民同呼吸、共 命运、心连心,不断把为人民造福 事业推向前进。

(下转第七版②)

习近平主持召开中央全面深化改革领导小组第三十次会议强调

总结经验完善思路突出重点 提高改革整体效能扩大改革受益面

李克强刘云山张高丽出席

12月5日下午主持召开中央全面深化 改革领导小组第三十次会议并发表重要 讲话。他强调,总结谋划好改革工作, 对做好明年和今后改革工作具有重要意 义,要总结经验、完善思路、突出重 点,提高改革整体效能,扩大改革受益 于增添经济发展动力的改革,多推有利 于促进社会公平正义的改革,多推有利 于增强人民群众获得感的改革,多推有 利于调动广大干部群众积极性的改革。

化改革领导小组副组长李克强、刘云 山、张高丽出席会议。

会议审议通过了《关于深化国有企 本审计监督,要围绕国有企业、国有资

央总书记、国家主席、中央军委主席、《国务院国资委以管资本为主推进职能 中央全面深化改革领导小组组长习近平 转变方案》、《关于健全国家自然资源 资产管理体制试点方案》、《关于开展 知识产权综合管理改革试点总体方案》、 《关于加强乡镇政府服务能力建设的意 见》、《关于制定和实施老年人照顾服 务项目的意见》、《中央国有资本经营 预算支出管理暂行办法》、《关于加强 面,发挥好改革先导性作用,多推有利 耕地保护和改进占补平衡的意见》、 《大熊猫国家公园体制试点方案》、《东 北虎豹国家公园体制试点方案》、《围 填海管控办法》、《关于加强"一带一 路"软力量建设的指导意见》和《关于 中共中央政治局常委、中央全面深 农村集体资产股份权能改革试点情况的

会议指出,深化国有企业和国有资

新华社北京 12 月 5 日电 中共中 业和国有资本审计监督的若干意见》、 本、境外投资以及企业领导人履行经济 管理体制,要按照所有者和管理者分开 责任情况,做到应审尽审、有审必严。 要健全完善相关审计制度,让制度管企 有者职责从自然资源管理部门分离出 业、管干部、管资本。国企国资走到哪 里,审计监督就要跟进到哪里,不能留 死角。审计机关要依法独立履行审计监 督职责。

> 会议强调,要按照以管资本为主加 强国有资产监管的要求,依法依规建立 和完善出资人监管权力和责任清单,重 点管好国有资本布局、规范资本运作、 提高资本回报、维护资本安全。要加强 国有资产监督,把强化出资人监管同落 实管党治党责任结合起来,把精简监管 事项同完善企业法人治理结构结合起 来。要改进监管方式手段,更多采用市 场化、法治化、信息化监管方式。

会议指出, 健全国家自然资源资产

和一件事由一个部门管理的原则,将所 来,集中统一行使,负责各类全民所有 自然资源资产的管理和保护。要坚持资 源公有和精简统一效能的原则, 重点在 整合全民所有自然资源资产所有者职 责,探索中央、地方分级代理行使资产 所有权,整合设置国有自然资源资产管 理机构等方面积极探索尝试,形成可复 制可推广的管理模式。

会议强调, 开展知识产权综合管理 改革试点,要紧扣创新发展需求,发挥 专利、商标、版权等知识产权的引领作 用,打通知识产权创造、运用、保护、 管理、服务全链条,建立高效的知识产 权综合管理体制,构建便民利民的知识 产权公共服务体系, (下转第七版①)

周农昨参加市委办直属机关党委一支部"两学一做"学习教育第四个专题 集中学习研讨时强调,全市党员干部要把"讲奉献、有作为"当成一种政治 修养、自觉行动、精神状态、人生追求-

真正把"两学一做"落实到具体工作中

两学一般 学习教育

本报讯 (记者 邹雪峰) 12月5日 下午,市委书记、市人大常委会主任周 农以普通党员身份,参加所在的市委办 直属机关党委一支部"两学一做"学习 教育第四个专题集中学习研讨 调,全市党员干部要把"讲奉献、有作 神状态、人生追求,真正把"两学一 做"落实到具体工作中。

行了认真学习研讨。支部部分成员结合 自己的成长、学习和工作经历,交流了 学习心得体会。

永葆党员先进性的本质特征、践行党的 服务全市大局中担当责任;要有真抓实 纯洁净化社交圈、生活圈,在工作中多 宗旨的基本要求、推动事业发展的强大 干的劲头,不耍小聪明、不弄虚作假, 比奉献、比境界、比作为;要有高度负

为"当成一种政治修养。要永葆政治本 色,始终不忘初心,把人民放在心中最 高位置,认真践行全心全意为人民服务 的根本宗旨;要增强政治定力,把理论 纪律和规矩,不碰法纪"高压线",不 为"当成一种政治修养、自觉行动、精学习当作一种政治责任、精神追求,始 终做到立场坚定、态度鲜明, 坚定对党 保持蓬勃朝气、昂扬锐气、浩然正气。

为"当成一种自觉行动。要有敢于担当 要有正确的价值取向,自觉践行社会主

敢于讲真话、讲实话,不唯书、不唯 上、只唯实,发扬"马上办"的作风, 把服务抓到实处、抓出高效;要有廉洁 从政的底气,带头学习贯彻落实党的十 八届六中全会精神, 带头遵守党的政治 打法纪"擦边球", 保持敬畏之心。

的领导的信念;要加强党性锻炼,自觉 为"当成一种精神状态。要有坚定的理 专题学习中,周农和支部全体成员 树立马克思主义的世界观、人生观和价 想信念,牢固树立"四个意识",做到 一起,围绕"讲奉献、有作为"专题进 值观,时刻自重自省、慎独慎微,始终 政治上清醒,自觉维护党的领导,自觉 结、善于思考、善于琢磨问题,善于抓 维护以习近平同志为核心的党中央权 住机遇,创造性地开展工作。 周农强调,要把"讲奉献、有作 威,把理想信念铸入思想、融入灵魂;

周农指出,"讲奉献、有作为"是的魄力,做到心中有责、恪尽职守,在义核心价值观,时刻用党章要求自己, 责的工作作风,以极端负责的态度对待 每一项工作,以强烈的事业心和责任感 干好本职工作,干出实实在在的业绩。

> 周农强调,要把"讲奉献、有作 "当成一种人生追求。要勤学打根 基,准确把握党中央治国理政新理念新 思想新战略的内涵, 做真懂、真信、真 周农要求,要把"讲奉献、有作 用的模范践行者;要修身提素养,提升 辨是非的能力、知荣辱的操守、讲奉献 的自觉;要善思强觉悟,做到善于总

> > 市委常委、市委秘书长张贺文也以 普通党员身份参加了学习研讨。

许达哲当选湖南省省长

新华社长沙 12月5日电 湖南省第十二届人民代表大会第六次 会议,于2016年12月5日补选许达哲为湖南省人民政府省长。

我市党外知识分子 联谊会成立

本报讯(记者 唐海强) 12 月5日, 衡阳市党外知识分子联 谊会(简称"市知联会")正式 成立,并召开第一届第一次会员 代表大会。省委统战部副部长邓 焕生到会祝贺, 市委常委、市委 统战部部长、副市长罗东海出席 并讲话。

知联会向市知联会的成立表示热 烈祝贺。他希望我市有关部门和 社会各界从中华民族实现中国梦 的高度,深化对党外知识分子的 重要认识; 从党外知识分子是统 战资源重要源头的高度,做好党 外知识分子工作,为他们发挥作 用提供良好平台,支持他们深入 调研、建言献策, 为经济发展和 社会进步提供智力支持。

罗东海指出, 市知联会要把广 大党外知识分子紧密团结在中国共 产党周围,自觉与市委同心同德、 同向同行。要引导他们充分发挥自 身的独特优势,积极开展"反映 民意、扶贫济困、捐资助学" 等社会服务活动,为促进社会 和谐、建设"五个新衡阳"作 邓焕生代表省委统战部、省 出应有贡献。同时要加强自身建 设, 拓展服务平台, 切实把市知联 会建设成为汇聚各界人才的"聚宝 盆",服务党外知识分子的"温馨 之家"。

> 会议审议通过了市知联会《章 程》、选举办法,选举产生了第一 届理事会领导班子, 向前当选市知 联会第一届理事会会长。

市领导伍清明、廖健、肖长 贵、谢明芳参加会议。

推动衡阳文艺事业 2016年度退役士兵安置工作会议要求 实现更大发展

我市学习贯彻中国文联第十次全国代表大会精神

全国代表大会精神座谈会召开, 市委 常委、市委宣传部部长刘丽华强调, 要全面落实好习近平总书记的重要讲 艺作品和文化活动,在全社会营造浓 厚的喜庆氛围,打造出衡阳文艺品牌, 推动衡阳文艺事业实现更大发展。

本报讯 (记者 李楚) 12 月 5 日 重要讲话,各县(市)区文联、市属 下午,学习宣传贯彻中国文联第十次 文艺家协会主要负责人就习近平总书 记讲话内容及精神进行讨论交流。

刘丽华要求,要进一步组织深入 学习习近平总书记的重要讲话精神, 话精神,文艺工作者要主动创作,文艺 做到真学、真信、真用,常学、常 界要积极行动起来,以丰富多彩的文 信、常用;要领会好讲话精神,先学 一步、深学一层,时刻牢记文艺工作者 的政治使命和要求,进一步强化以人 民为中心的创作导向,发挥好党和政 会议宣读了习近平总书记在中国 府联系人民的桥梁和纽带作用,把更 文联十大、中国作协九大开幕式上的 多优秀作品奉献给人民,服务人民。



怀邵衡铁路控制性工程-一跨湘江特大桥经过中铁三局 150 余名施工人员 758 个日夜紧张施工,于昨日上午顺利合龙。铁路全线预计 2018 年底贯通,届 时衡阳"西南门户,南北通衢"的交通优势将更加明显。 ■本报记者 罗盟 摄

'2016 衡阳房交会昨落幕

四天展会共成交房屋近 1200 套,总成交面积近 12 万平方米,总成交金额近 6 亿元

本报讯(记者吴帅)昨日下午, '2016 衡阳房交会正式落下帷幕。众参 6亿元。

盘悉数到场,它们以不同程度的优惠、 展楼盘在展示其企业品牌与产品优秀 丰富的礼物及别出心裁的宣传, 使为期 品质的同时,也均取得了不错的销 4天的展会始终人潮涌动、气氛热烈, 也一直处在稳步上扬的态势;在此背景 售成绩。据衡阳市房地产信息网统 累计逛展市民近10万人,成为今年衡 计数据显示,在为期4天的房交会 阳最为火爆的展会。昨天虽是展会的最 商、购房百姓及媒体等多方的关注,观 上, 共成交新建商品房近 1200 套, 后一天, 现场依然人流如织, 直至展会 成交面积近 12 万平方米,成交金额近 闭幕前,各楼盘展位的沙盘前依然聚集 众参展房企均携巨惠来袭,再加上政府 来购买力的充分释放,衡阳楼市成交量 着众多咨询房源的市民,抓紧最后时机 给予的购房补贴政策,再次点燃了衡阳 将赢来新高。

展会期间, 衡阳主城区主力品质楼 准备"抄底"楼市。

记者了解到,今年以来,伴随着全 国多个城市房价普涨的局面, 衡阳房价 之下, 今年的房交会更是吸引了开发 展人数不断攀升。在本届展会上,我市 会的契机,今年第四季度也再度迎

市民的购房热情。

除了展会上屡屡传来成交的捷报 外,各参展楼盘也通过本届房交会 登记了大量的意向性客户。有业内 人士表示, 按以往来说, 进入 12 月 一般是楼市淡季,但借助此次房交

确保安置任务圆满完成

5日上午,我市2016年退役士 置退役士兵80人。 兵安置工作会议召开。市委常 识,采取切实有效措施,不折不 扣地完成好退役士兵安置任务。

据了解, 去年起, 每年度的 退役士兵分三批次分别于当年的 9月、12月和次年的6月退役回 到地方报到。去年全市共接收退 役士兵 3163 人, 其中, 自主就 业的退役士兵2751人,符合政 府安排工作条件的转业士官及

本报讯(记者 李楚)12 月 一、二级士官共 412 人。市本级安

陈竞指出,各级各部门要站在 委、副市长陈竞要求,全市各级 政治和全局的高度,切实增强责任 各相关部门要统一思想,提高认 感和使命感,努力做好新形势下退 役士兵安置工作,要不折不扣地完 成指令性安置计划。他强调,要充 分运用政府调控和市场机制两种手 段,认真贯彻落实好国家有关安置

政策,及时完成安置任务,要强化

领导责任,形成整体合力,确保我 市退役士兵安置任务圆满完成。 衡阳警备区副政委欧阳大力参

我市拟建萱洲国家级森林公园

【2版】









本月值班编委 雷多乐